



本周六,玩转警营“嘉年华”

无锡警营开放日超详攻略来啦

12月8日,2018无锡警营开放日即将来临,虽然当天天气不给力,不过不用担心,本次警营开放日活动在室内进行。12月6日,无锡市公安局发布超详细攻略,当天前往的市民可以根据攻略内容玩转警营“嘉年华”。

高艺

▶警营日展亮点多多
平安无锡供图



攻略关键词:护照

警营开放日活动当天,小朋友们可以在入口处边检叔叔手中领取“护照”一张。当天在全场设置了12个打卡盖章点,护照盖满10个不同的章,凭盖章护照本可以换取“警营开放日”主题徽章1个,徽章限量5000个,先到先得。

活动当天热门打卡点包括交警展区、治安展区、水警展区、食药环侦展区、禁毒展区等等。在交警展区,大小朋友们将会在现场见到最帅交警铁骑、最萌交警玩偶、最酷交警“黑科技”,还有最好玩的交通安全主题公园、最新鲜的模拟驾驶体验以及最实用的违法处理车驾管办理……

治安展区现场将有新鲜出炉的光敏交通章,大家可以在现场亲身体验辐射CS互动。200平方米无人机飞行场地中,还将手把手教你无人机驾驶……还有打卡网红照片墙,学知识玩游戏领奖品,可以一次玩个够!在水警展区,“水警蛟龙队”将来到现场,冲锋舟、橡皮艇、潜水装备、声呐探测仪……

而在食药环侦展区,食品、药品、保健品是否有非法添加?PM2.5、

PM10、pH值等各类指标是多少?活动当天,智慧快检将告诉你答案。ins风的禁毒科普展之“泡”击毒品将会是现场最热门的拍照打卡地之一,活动现场不仅能了解到禁毒知识,还能获得限量“泡”蛋,和毒品说“不”。

攻略关键词:表演、比赛

活动当天,不仅有有趣好玩的护照打卡点,现场的表演和比赛也将是夺人眼球的一大亮点。当天的表演分上午和下午两场,上午的表演将从10:15开始,11:15结束,下午的表演将从2:15开始,3:15结束。来自少见鸟井队的智慧操表演、特警分组的战术动作以及帅气警犬的技能演示……平时无法见到的表演将在活动当天一一为市民呈现。

活动当天还将有两场比赛,分别是抖音视频大赛和小记者征文赛,活动当天,只要通过个人抖音号发布现场视频@无锡警方@警官来了,并点赞满38个,可以换取“警营开放日”主题冰箱贴一对,限量300对。同时,现场还将有小记者采访团参与现场活动,优秀图文将在相应新媒体平台发布。

攻略关键词:礼品

只要积极参与就可能获得2018无锡警营开放日周边礼品。微博用户关注“平安无锡”微博,转发并评论当日警营开放日微博,可换取“警营开放日”主题徽章1个,限量1000个。带#2018无锡警营开放日活动#话题发微博带图片,送冰箱贴一对,限量300份;发布9张不同场景图片的,额外获赠警察卡通公仔一个,限量150个。

微信用户不同角度拍摄不少于6张照片发朋友圈,集赞满28个,换取“警营开放日”主题徽章1个,限量1000个;集赞满58个,换取“警营开放日”主题冰箱贴一对,限量300对;集赞满88个,换取警察公仔一个,限量150个;集赞满128个,换取“无锡公安”限量款地铁卡一套,限量100套;集赞满148个,换取不可累计重复领取。

除了礼品,现场将是孩子们的乐园,乐高、孩子王、米德熊、7大蛋糕品牌、水果等提供涵盖“吃喝玩乐”多重体验。没时间到现场,可以通过ZAKER、网易、新浪、智慧无锡4大网络直播,足不出户也能身临其境。

连续参加两届“包子大会”,事业迎来大发展 老板们尝到了“打品牌”的甜头

一年一度的包子大会又要来啦!12月7日-8日,现代快报+·ZAKER无锡携手无锡市烹饪餐饮行业协会、无锡市金桥国际食品城,共同主办第三届包子文化大会,届时锡城真正鸿运大包、穆桂英美食、园园包子、冶春茶社、过福来、笑来喜14家包子铺齐聚金桥食品城,为锡城市民献上冬日里的“温暖”。

陈敏

据了解,现代快报+·ZAKER无锡自2016年首届包子大会举办以来,获得广大无锡市民好评,被许多无锡市民赞为“颂扬无锡传统文化和美食文化的品牌工程”。

其中,好多参加了两届“包子大会”的包子铺,从最开始的不太理解到现在的积极报名,从原来的不断推辞到现在的毛遂自荐,包子铺老板的观念发生了变化,从“酒香不怕巷子深”到“酒香也要会吆

喝”,不管是销量、门店数量,还是品牌影响力都发生了质的飞跃。说到“包子大会”,他们纷纷点赞。

“从3年前的6、7家门店,到现在的全市16家门店,这几年跟着现代快报的‘包子大会’,鸿运大包迎来了大发展。”锡城真正鸿运大包负责人王津表示,之前无锡界面有真假鸿运大包之争,一直苦于不知道如何打造品牌,跟着“包子大会”走进无锡热闹的荟聚、苏宁广场等城市综合体,鸿运大包的品牌慢慢走进了市民心中。

同样参加了两届“包子大会”的穆桂英也是感慨颇多。穆桂英工作人员邹子歌告诉现代快报记者:“穆桂英的品牌在无锡中老年人群中是深入人心的,跟着‘包子大会’走进无锡城市综合体,我们也开始关注年轻人群体,改良了包装和口味,推出了萌萌包、萌萌团系列产品,赢得了年轻人的喜爱。”

“作为无锡老字号,我们也有传承和发展的义务。”邹子歌表示,除了让中老年人一如既往地信

任和喜爱穆桂英的产品和品牌外,企业也要不断创新,不管是包装风格、产品口味等各个方面,让年轻人接受和喜爱,才能让企业拥有生命力。毕竟,对于老字号的传承,年轻人是最重要的群体之一。

值得一提的是,即将来临的第三届“包子大会”上,出现了熟悉的新面孔——阳山小敏糕团。在无锡市民心目中,阳山小敏糕团一直是做糕团的呀,怎么出现在了“包子大会”上?负责人曹小敏告诉现代快报记者:“这几年,包子大会知名度越来越高了,我们也想来推荐推荐我们的包子产品呢!”

曹小敏告诉现代快报记者,小敏糕团其实一直有包子产品的,只是相对于糕团不那么为人知道而已,“之前顾客吃过我们的团子觉得馅儿很好吃,问我们有没有包子,我们就顺着这个思路推出了荠菜肉的、萝卜丝的团子馅做的包子。这次‘包子大会’上,也想向无锡市民着重推荐一下,让来自阳山镇的地方品牌真正走进无锡城!”

企业间携手合作能否裂变? 这场大会备满干货等你来取

12月21日,国大e联企业资源服务平台将联合现代快报以及数百家企业,在无锡太湖饭店举行第三届千人国际企业资源交流峰会,以促进企业资源要素有序自由流动、资源共享、资源高效配置和市场深度融合,推动与各类型企业开展更大范围、更高水平、更深层次的企业资源合作,共同打造开放包容、共享普惠的国际经济合作架构。本次峰会协办企业:无锡电商之家网络科技有限公司,赞助企业:跨越速运集团有限公司。

国大e联企业资源服务平台董事长于小红介绍,“当今企业发展形势正处在大发展、大变革、大调整之中”,在各企业上下游合作彼此依存、全球性挑战此起彼伏的今天,仅凭单个企业的力量难以独善其身,也无法解决当下企业所面临的问题。“只有有效对接各行业资源以及行业政策,在全球更大范围内整合经济要素和发展资源,才能

形成合力,促进企业合作和共同发展。”

“国大e联企业资源服务平台就是致力于提供企业资源的综合服务。”于小红介绍,“国大e联借助互联网技术构建一套多层次、复合型的企业资源体系,为企业实现可持续发展保驾护航。这个平台跨越了不同行业、企业不同发展阶段、不同领域,是一个开放包容的资源合作平台,是各方共同打造的全球公共企业资源服务平台。”

本届峰会的企业报名入口还在进行中,企业可扫码参与报名。

高艺



千人峰会报名二维码 国大e联供图

微信端可办理购房公积金提取业务

现代快报记者从无锡住房公积金管理中心获悉,为进一步提高“不见面审批”服务水平,让群众少跑路,让数据多跑路,中心将于12月6日晚推出微信端办理购房提取业务。

据介绍,提取业务主要集中在购房提取、租房提取、离退休提取和解除或终止劳动关系提取四个业务品种,四个业务品种合计约占提取业务的90%。2017年11月底开展微信端个人业务以来,中心在微信端陆续推出退休提取、离开本

市提取和租房提取三个提取业务,仅购房提取尚未开通在线办理。

该项业务适用于在无锡(含江阴、宜兴)范围内购买自住住房,且已领取不动产权证的产权人。原来,职工根据中心要求携带相应的材料至柜台办理。现在,职工通过“无锡公积金”微信公众号的“业务办理”菜单,进入“购房提取”功能,填写房产信息及收款信息后,点击下一步,输入提取金额,再点击下一步即完成在线办理,提取资金即时到账。

陈敏

快3亿元大派奖 登记百元票抽奖送奔驰Smart

福彩快3亿元大派奖火热进行中,每种投注方式全面派奖,不同投注方式单注奖金分别提高16.7%至26.7%。无锡的彩民凡在11月26日至12月31日购快3彩票单张金额100元(含)以上的“快3”彩票,并在无锡福彩官方微信公众账号登记相应彩票信息,即可参与幸运抽奖,赢价值10万元Smart汽

车。首次抽奖时间为12月11日,登记截止时间为12月9日24点,希望彩民朋友把握机会,尽快登记彩票信息。更多详情请到福彩各投注站咨询或关注“无锡福彩”微信公众号。

高艺



注销公告:江苏东格建设工程有限公司经股东会决议于2018年12月7日解散本公司,并于同日成立清算组。请公司债权人于本公告发布之日起45日内,向本公司清算组申报债权。特此公告。
地址:无锡市十八湾288号湖景科技园5号111、115 联系人:董盼 电话:13616189688
江苏东格建设工程有限公司 2018年12月7日
遗失李伟与虞红珍之子李宇凡出生证编号H320040797 声明作废。
遗失无锡市佳发运输有限公司苏BB3593营运证锡11339626 废。
遗失平安保单流水号PCC01001318460003980 废。
遗失苏BG2596省际铝牌编号苏运包字0200510, 废。
遗失无锡东城房地产有限公司金城缙香回执2张, 单号:WX510DC06P0200-02-00000839; WX510DC06P0200-02-00000833, 登记人:宋卓然, 废。